
tem mansardnem delu ne želimo 
nobenih predelnih sten, ker ne 
potrebujemo kuhinje in sanitarij. 
Zamislili smo si delovni oziroma 
bivalni del na zahodni strani, 
na vzhodni pa samo za počitek. 
Osvetlitve je dovolj, ker sta še dve 
manjši okni (60 x 90) na južni fa-
sadi. Največji problem predstavlja 
strešni nosilni tram, ki poteka po 
vsej dolžini, razen pri vhodu. Tu so 
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Podstrešje
ga nadomestili s premostitvenim 
navpičnim tramom. Tram poteka 
25 cm od tal. Polovica mansarde 
ima lesena tla, druga polovica 
pa je betonska plošča. Prosim za 
predlog zvočne izolacije tal in ob-
delave dimnika. V mansardi bi že-
leli kakšno garderobno omaro, de-
lovni kotiček, prostor za gledanje 
TV, za sprostitev in spalni del. Ker 
bo ta prostor namenjen dijakinji, 

želimo čim bolj enostavno opremo 
(z možnostjo dodatnih ležišč ob 
obiskih). Za vsak nasvet že vnaprej 
najlepša hvala!

Jana   

Predstavljam vam idejno rešitev za  
izdelavo notranjosti vaše mansarde, 
vključno z izdelano oceno stroškov 
in finančno konstrukcijo za realiza-
cijo projekta. Seveda je treba vzeti 

Spoštovani!
Redno prebiram vaše zamisli pri 
opremljanju stanovanj. Zelo so mi 
všeč, zato se obračam na vas za 
nasvet. Pred 20 leti smo nadzidali 
okoli 80 let staro stanovanjsko 
hišo dvojček. Rekonstrukcija je bila 
temeljita, saj so v pritličnem delu 
stavbe ostali stari samo obodni 
zidovi. Zaradi majhne kvadrature 
obstoječe hiše smo v nadstropju 
predvideli še možnost izdelave 
mansarde. Na podstrešje vodijo 
spiralne stopnice iz utilitija, kjer 
nismo izdelali stene in vrat na 
hodnik (kot je po načrtu), ampak 
smo pustili odprt prostor. Na vrhu 
stopnic imamo podest in vrata. 
Lani smo zamenjali strešno kriti-
no in ob tem vgradili štiri strešna 
okna na zahodnem delu strehe. V 
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v zakup dejstvo, da poleg navede-
nega potrebujete še  izvedbene na-
črte,  ki jih bo treba prirediti skladno 
z dejanskim stanjem,  zato je tukaj 
nakazana samo idejna rešitev. Pred 
točno podano končno rešitvijo tako 
kompleksne stvari je potreben  te-
meljit in strokovno narejen posnetek 
obstoječe situacije, saj vsega iz na-
črtov ni moč predvideti.   

Predvidevam, da boste dostop do 
mansarde, kot pravite, rešili s krožnimi 
stopnicami.  Stopnice sem ogradila z 
10 cm pregradno steno in vhodnimi 
vrati v prostor.  Ker je prostor dolg in 
ozek, predlagam za vrati po vsej širini 
vgradno omaro.  Nato se prostor od-
pre v dnevno sobo,  ki je vsesplošno 
uporaben prostor  za večjo družbo 

in kjer  bo lahko prespal tudi kakšen 
gost. Delovni kot sem postavila v kot,  
pravzaprav na sredino, od spalnega  
dela pa je ločen z odprtimi polica-
mi, ki potekajo v dolžini mize. Tako 
imate sicer delno pregrado med  
dvema različnima funkcionalnima 
prostoroma, a je  prostor kljub  vse-
mu dobro pregleden in diha kot ena 
celota. Glede dimnika, ki je lociran 
na sredini, vam svetujem, da ga 
preoblečete z mavčno ploščo do 
obstoječega stebra, ki naj ostane 
lesen, prav tako kot tramovi, ki naj 
bodo vidni.  Na drugi strani pa je 
to prostor za ožji podstavek za TV. 
Zaradi nizkega naklona strehe sem 
obe sedežni garnituri pomaknila za 
približno 40 cm v notranjost (zaprti z 
lesenimi polnili).  

Zaradi obstoječega tramu, ki po-
teka po sredini prostora (25 cm nad 
podom) predlagam, da dnevni del 
ostane višji (izravnava s tervolom, 
iverno ploščo in parketom/lamina-
tom), spalni del pa je lahko dvignjen 
do višine tega trama (25cm).  

V spalnem delu sem namestila naj-
prej nekoliko večjo posteljo (ki jo 
poljubno obrnete tudi z vzglavjem 
proti vzhodni strani),  manjšo zofo (ki 
je lahko tudi postelja) in seveda ne-
koliko večjo garderobno omaro. Ta 
je prirejena v police na zunanji strani 
stene, da bo prostor malo bolj izpol-
njen. Čeprav menite, da je mansarda  
dovolj svetla, bi na vašem mestu 
dodala strešno okno (ali vsaj sistem 
SOLATUBE), s tem bi bila svetloba 
v obeh prostorih bolj enakomerno 
razporejena. Dejansko je trenutno 
glede na  prostornino spalnega dela 
oken  premalo. Veliko sreče!
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zavarovalnica triglav

Spoštovani!
Soočam se s težavo, kako pregraditi otroško 
sobo, ki meri 3,5 x 3,5 metra. Oba otroka sta že v 
šoli, poleg tega pa je tudi starostna razlika velika. 
Starejša hčerka ima 12, sin pa 6 let. Z željo, da 
končno pregradimo sobo, se obračam na vas za 
pomoč. Prebral sem ogromno vaših in podobnih 
člankov, a podobnega primera še nisem našel. 
Večina vaših rešitev se je nanašala na velikost 
nad 16 m2, kako pregraditi manjši prostor, pa še 
nisem zasledil. Za prireditev dveh sob lahko upo-
rabite tudi loggio (lahko le del nje). Prosim vas za 
rešitev problema. Hvala in lep pozdrav! 

Samo 

Situacija glede razdelitve sobe ni nerešljiva, res pa 
je, da bosta novopridobljena prostora zelo majh-
na. Na srečo je centralno okno pozicionirano tako, 
da po sredini lahko pozidate desetcentimetrski 
zid.  Predlagam, da to izvedete z mavcem, vmes 
pa ustrezno zvočno izolacijo, sicer otroka ne bosta 
zadovoljna.  Za pridobitev manjšega delovnega 
prostora v eni izmed sob se boste v vaši spalnici 
morali tudi odpovedati enemu izmed oken. To 
sicer ne bi smel biti večji problem, saj imate še en 
dostop do loggie. Levo okno v vaši spalnici boste 
torej zazidali, na drugi strani pa  v obstoječo od-
prtino lahko namestite police.  

Kako pregraditi majhno sobo
Neizogibno je tudi, da bo ena soba  prehodna. 
Takoj za vrati imate prostor za garderobno omaro, 
ki naj sega do stropa.  Ker za postavitev postelje 
ni drugih možnosti kot ob novi predelni steni, bi 
bilo zelo dobro, da med vzglavjem in  kar dvojni-
mi vrati postavite nekakšno bariero. To naj bodo 
police, ki so v spodnjem delu zaprta omarica 
do višine  80 cm,  v zgornjem delu pa odprte, 
kar lahko zapolnite s knjigami, kakšno svetilko 

in zelenjem. Tako otrok ne bo imel občutka, da  
ima »glavo pri vratih«. Delovni kotiček je torej v 
delno  zaprti loggii,  kar pomeni, da ima sobica 
pravzaprav dva dela.
Druga soba je nekoliko manjša,  a nič slabša, saj 
lahko tu posteljo dvignete in v spodnjem delu 
napravite igralni prostor za sina, ki je mlajši, na 
primer.  Ko bo igralni kotiček prerasel, boste v ta 
kot namestili udobno zofo s pisanimi blazinami. 
Predlagam, da  ta kotiček tudi primerno osvetlite  
s  stropnega dela  postelje. Tako bo soba precej 
pridobila in bo delovala malo večje, predvsem pa 
bo bolj uporabna tudi podnevi.    
Za daljšo mizo ostane prostor ob oknu,  z dodatno 
možnostjo polic na pravokotni steni. 
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